

# Горьковский рабочий г. Горький

— 2 июля 1950

## ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА С АРТИСТОМ

Самодеятельные артисты автозаводского ансамбля песни и танца принимали у себя художественного руководителя Воронежского хора — народного артиста РСФСР К. И. Массалитинова. Ансамбль показал гостю новую концертную программу.

К. И. Массалитинов дал высокую оценку работе автозаводцев. Он отметил профессиональный уровень исполнения ими песен и танцев.

— Мне хочется, чтобы самодеятельный коллектив автозаводского Центрального клуба побывал с концертами в нашей черноземной полосе и, в частности, в Воронеже, — сказал на прощание г. Массалитинов.